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ÈÍÑÒÐÓÊÖÈß-ÂÊËÀÄÛØ


Ïî ïðèìåíåíèþ äëÿ ëå÷åíèÿ ãîëîâíîãî è ëîáêîâîãî ïåäèêóëåçà


Ñðåäñòâà Ìåäèôîêñ, ÎÎÎ ÍÏÖ «Ôîêñ è Êî» (Ðîññèÿ)





Ìåäèôîêñ — 5% êîíöåíòðàò ñèíòåòè÷åñêîãî ïèðåòðîèäà ïåðìåòðèíà (3-ôåíîêñèáåíýèëîâûé ýôèð (±) öèñ-, òðàíñ-2,2-äèìåòèë-3-(2,2-äèõëîðâèíèë) öèêëîïðîïàíêàðáîíàòîâîé êèñëîòû) â ñïèðòå è êàñòîðîâîì ìàñëå. Â ìåäèöèíñêîé ïðàêòèêå ïðèìåíÿþò â âèäå ïðîçðà÷íîé æèäêîñòè áåñöâåòíîé èëè ñâåòëî-æåë�òîãî öâåòà ñ ýôèðíî-ôðóêòîâûì çàïàõîì.


Ôàðìàêîëîãè÷åñêèå ñâîéñòâà: Ìåäèôîêñ - ïðîòèâîïàðàçèòàðíîå ñðåä�ñòâî. Îêàçûâàåò òîêñè÷åñêîå äåéñòâèå íà ãîëîâíûõ è ëîáêîâûõ âøåé. Ïðåïàðàò ìàëîòîêñè÷åí äëÿ òåïëîêðîâíûõ æèâîòíûõ è ÷åëîâåêà. Ïðè íàíåñåíèè íà êîæó â ðåêîìåíäîâàííûõ äîçàõ è êîíöåíòðàöèÿõ íå îáëàäàåò êîæíî-ðåçîðáòèâíûì, ìåñòíî-ðàçäðàæàþùèì è ñåíñèáèëèçèðóþùèì äåéñòâèåì.


Ïîêàçàíèÿ ê ïðèìåíåíèþ: Ìåäèôîêñ ïðèìåíÿþò äëÿ ëå÷åíèÿ ãîëîâíîãî è ëîáêîâîãî ïåäèêóëåçà ó âçðîñëîãî íàñåëåíèÿ (âêëþ÷àÿ áåðåìåííûõ è êîðìÿ�ùèõ æåíùèí) è ó äåòåé ñ 1 ãîäà æèçíè.


Ñïîñîá ïðèìåíåíèÿ è äîçû: Ïðèìåíÿþò íàðóæíî â âèäå ñâåæåïðèãîòîâ�ëåííîé 0,2% âîäíîé ýìóëüñèè. Äëÿ ïîëó÷åíèÿ ýìóëüñèè ê 50 ìë òåïëîé âîäû äîáàâëÿþò ñîäåðæèìîå îäíîé àìïóëû (2 ìë), ïðè äëèííûõ, ãóñòûõ âîëîñàõ è âûñîêîé ÷èñëåííîñòè íàñåêîìûõ íà 100 ìë ââîäû äîáàâëÿþò äâå àìïóëû (4 ìë) ïðåïàðàòà. Ïîëó÷åííóþ âîäíóþ ýìóëüñèþ íàíîñÿò íà âëàæíûå âîëîñû ãîëîâû è âîëîñèñòûå ÷àñòè òåëà (ïðè ëîáêîâîì ïåäèêóëåçå), ñëåãêà âòèðàÿ â êîæó. ×åðåç 20 ìèíóò ïîñëå îáðàáîòêè ñðåäñòâî ñìûâàþò òåïëîé ïðîòî÷íîé âîäîé ñ ìûëîì (øàìïóíåì).


Ïîáî÷íîå äåéñòâèå: Â îòäåëüíûõ ñëó÷àÿõ ìîæåò âîçíèêíóòü îùóùåíèå ææå�íèÿ â ìåñòå âòèðàíèÿ ñðåäñòâà, êîòîðîå ïðîõîäèò ÷åðåç íåñêîëüêî ìèíóò.


Ìåðû ïðåäîñòîðîæíîñòè: Èçáåãàòü ïîïàäàíèÿ ñðåäñòâà íà ñëèçèñòóþ îáî�ëî÷êó ãëàç, íîñà è ðîòîâîé ïîëîñòè, à òàêæå íà ñëèçèñòóþ îáîëî÷êó ïîëîâûõ îðãàíîâ. Âî èçáåæàíèå ïîïàäàíèÿ ñðåäñòâà â ãëàçà äëÿ äåòåé ñ 1 ãîäà îäåòü íà ãîëîâó çàùèòíûé êîçûðåê èëè íà ëèöî íàêèíóòü êîñûíêó, Â ñëó÷àå ïîïàäàíèÿ ñðåäñòâà íà ñëèçèñòûå îáîëî÷êè èõ ñëåäóåò ïðîìûòü âîäîé. Ïåðåä ïðèìåíåíè�åì ñðåäñòâà áåðåìåííûå è êîðìÿùèå æåíùèíû äîëæíû ïðîêîíñóëüòèðîâàòüñÿ ó âðà÷à.


Ïðîòèâîïîêàçàíèÿ: Èíäèâèäóàëüíàÿ íåïåðåíîñèìîñòü, íå ñëåäóåò îáðàáàòûâàòü äåòåé â âîçðàñòå äî 1 ãîäà.


Ôîðìà âûïóñêà: Àìïóëû ñîäåðæàùèå 2 ìë ïðåïàðàòà.


Óñëîâèÿ õðàíåíèÿ: Â ñóõîì, çàùèùåííîì îò ñâåòà ìåñòå.


Ñðîê ãîäíîñòè: 5 ëåò.	Äàòà èçãîòîâëåíèÿ —


Îáúåì: 2 ìë.			Íîìåð ïàðòèè —


Èçãîòîâèòåëü: ÎÎÎ ÍÏÖ «Ôîêñ è Êî», Ðîññèÿ


